

Spodbuda Duh Assisija

27. april 2023



+++

Uvodna pesem: JEZUS, GOSPOD,
ti luč si notranja, temi ne pusti, da v meni govori. Jezus, Gospod, ti luč si notranja, daj, da sprejemem vso tvojo ljubezen. (3x)

*

Gospod, kako hitro, se lahko navadimo na vojne, če so za nas postale le TV-novica, misel na oddaljena bojišča in tujcev grobišča.

Kako hitro se lahko navadimo na vojne in krivice, če sobrata solza ni več solza meni dragega človeka in je vsak izgovor dober, da ne iščem več poti do sočloveka.

Gospod, kako hitro se lahko navadimo na vojne, krivice in nove zločine, ko imamo vsega v izobilju in zdi se, da nam prav nihče ne more vzeti našega udobja in svobode.

Gospod, kako hitro ...

A ko danes prosimo za mir, odpri srce, da bo molitev za trpeče res iskrena. Pomagaj vedno znova nam vstopiti tja, kjer zdi se, da še vedno vlada tema. In mir, ki ga le v Tebi vsak od nas lahko zajame, naj tiho nežno svet objame.

Pesem: JEZUS, GOSPOD,
ti luč si notranja, temi ne pusti, da v meni govori. Jezus, Gospod, ti luč si notranja, daj, da sprejemem vso tvojo ljubezen. (3x)

(kratka tišina)

In v pričo razkosanega sveta, ki se boji negotove prihodnosti, vstaja svetla navzočnost Svetega Duha, ki nam daje moč, ki nam daje pogum in odločnost, da bomo neutrudno delali za mir, ki nam ga lahko da samo On. Mir se začne v družinah, v medosebnih, medrasnih odnosih, v odnosih med kristjani in s člani drugih verstev. Mir se začne v ljubezni do sovražnika, do tistega, ki ne misli tako kot jaz ... Sami ne moremo. S Svetim Duhom pa lahko. Zdi se, da se je sedaj sovražstvo polastilo sveta. Vendar obstaja sila, ki je močnejša od sovražstva, to je moč ljubezni, »ker je Božja ljubezen izlita v naša srca po Svetem Duhu, ki nam je bil dan.« (Rim 5,5).

V moči Svetega Duha bomo poiskali človeka, ki nas je ranil, ki ga iz različnih razlogov nimamo radi, morda znotraj naše družine, in ga prosili za odpuščanje, ali pa mu bomo odpustili in ga objeli. Tako se začne mir. Malo po malo, drug za drugim. Kultura miru, ki jo moramo širiti, se začne tako. Voditelji držav bodo ali pa ne bodo delali za mir in zgodovina jih bo sodila. Na vsakem izmed nas pa je, da z vsakdanjimi dejanji širi ljubezen in premaguje sovražstvo. Naši otroci se jo bodo naučili živeti, naši vnuki pa se bodo učili od njih; in tako bomo lahko nekaj storili, da se bo svet spremenil. Da, poklicani smo bili na to pot: »Ko bo Sveti Duh prišel nad vas – pravi Gospod –, boste prejeli moč in boste moje priče v Jeruzalemu in po vsej Judeji in Samariji ter do skrajnih mej sveta.«

(prim. nagovor papeža Frančiška na binkoštno vigilijo leta 2022)

(kratka tišina)

Pesem: ZNOVA SE LAHKO RODIŠ

Znova se lahko rodiš, znova vse lahko začneš, ko preteklost zapustiš, in odpraviš se na pot in odpraviš se na pot, Jezus s tabo bo povsod! In odpraviš se na pot, Jezus s tabo bo povsod, Jezus bo tvoj kažipot!

Dal ti vode piti bo, dal ti vode piti bo,
ki izvir je čistosti; dal ti vode piti bo,
dal ti vode piti bo, ki izvir resnice je!
Dal ti vode piti bo, dal ti vode piti bo,
iz vodnjaka večnosti!

Grehi vseh minulih dni odpuščeni bodo ti,
ker jih je odkupil on; Božji mir te prenovi,
Božji mir te prenovi, pij iz vira čistosti!
Božji mir te prenovi, Božji mir te prenovi,
pij iz vira čistosti!

Za mir v svetu molimo desetko rožnega venca s skrivnostjo: *ki je Svetega Duha poslal.*

Pesem: ZVIR SI, JEZUS

Izvir si, Jezus, žive vode, napolni s Svetim Duhom nas! Naj moje bo srce kot tvoje,
ljubezen tvoja v njem
gori! (3x)

Molitev papeža Frančiška za jubilejno leto usmiljenja:

Gospod Jezus Kristus, učil si nas, naj bomo usmiljeni, kakor je nebeški Oče, in rekel si nam, da kdor vidi tebe, vidi Njega. Pokaži nam svoje obličje in bomo rešeni.

Tvoj ljubezni poln pogled je osvobodil Zaheja in Mateja zaslužjenosti z denarjem, prešuštnico in Magdaleno iskanja sreče v ustvarjenih stvareh. Gnil je Petra, da je po izdaji jokal, in je zagotovil raj skesanemu razbojniku.

Stori, da bo vsak od nas prisluhnil, kakor da je njemu namenjena beseda, ki si jo rekel Samarijanki: 'Če bi poznala Božji dar!' Ti si vidno obličje nevidnega Očeta, Boga, ki izraža svojo vsemogočnost predvsem z odpuščanjem in usmiljenjem. Stori, da bo Cerkev v svetu vidno obličje Tebe, njenega vstalega in v slavi bivajočega Gospoda. Hotel si, naj bodo tvoji služabniki oblečeni v slabost, da bodo imeli pravo sočutje do tistih, ki so v nevednosti in zmoti. Stori, da se bo vsak, h kateremu se bo približal kdorkoli od njih, čutil pričakovanega, ljubljenega in da mu je od Boga odpuščeno. Po priprošnji Marije, Matere Usmiljenja to prosimo tebe, ki živiš in kraljuješ z Očetom in Svetim Duhom na veke vekov. Amen.

Sklepna pesem: STVARNIK ZEMLJE IN NEBA

Stvarnik zemlje in neba videl stisko sem sveta. Greh in zlo, trpljenje vse premagal bom. Sonce sem ustvaril jaz, da prežene temo, mraz. Kdo odkril bo luč ljudem? Koga pošljem naj?

Odp.: Tukaj sem, Gospod, pošlji mene! Slišal sem tvoj klic in zdaj sem tu. Bodi z mano, ko bom vabil vse k ljubezni, veri, upanju.

Jaz ustvaril sem ta svet, rad prebivam pri ljudeh. Z njimi jokam in trpim, a daleč so. Srca kot iz kamna so, a beseda moja bojim ljubezen dala spet. Koga pošljem naj? Odp.

Zrak in ogenj ustvaril sem, dajem hrano vsem ljudem. Za uboge jaz skrbim, rešujem jih. Svoj kruh z njimi rad delim, dušo in telo krepim. Zanje sem življenje dal. Koga pošljem naj? Odp.

Pripravila s. Tina D. (ŠSFKK)